



ПАМЯТКА – Обращение к детям в хороший солнечный день



Ребята, сегодня теплая солнечная погода. После занятий приятно пройтись по улице. Но, выходя из школы, не забывайте о правилах дорожного движения, о том, что в такую погоду, водители ведут свой транспорт быстрее, чем обычно. Поэтому, начиная переход, посмотрите внимательно на проезжую часть. И если увидите приближающийся транспорт, не спишите, уступите ему дорогу. Старайтесь на пути к дому выбирать наиболее безопасный путь, и меньше находиться на проезжей части. Это убережет вас от несчастья.

